

## NCR to Present at the KeyBanc Capital Markets® Industrial, Automotive & Transportation Conference

May 23, 2014 at 10:30 AM EDT

DULUTH, Ga.--(BUSINESS WIRE)--May 23, 2014-- NCR Corporation (NYSE: NCR) announced today that it will participate at the KeyBanc Capital Markets Industrial, Automotive & Transportation Conference on Wednesday, May 28 at the InterContinental Boston. NCR Chief Financial Officer Bob Fishman is scheduled to present that day at 11:00 a.m. EDT.

## **About NCR Corporation**

NCR Corporation (NYSE: NCR) is the global leader in consumer transaction technologies, turning everyday interactions with businesses into exceptional experiences. With its software, hardware, and portfolio of services, NCR enables more than 485 million transactions daily across retail, financial, travel, hospitality, telecom and technology, and small business. NCR solutions run the everyday transactions that make your life easier.

NCR is headquartered in Duluth, Georgia with approximately 29,000 employees and does business in 180 countries. NCR is a trademark of NCR Corporation in the United States and other countries. The company encourages investors to visit its web site which is updated regularly with financial and other important information about NCR.

Web site: www.ncr.com Twitter: @NCRCorporation Facebook: www.facebook.com/ncrcorp LinkedIn: www.linkedin.com/company/ncr-corporation YouTube: www.youtube.com/user/ncrcorporation

Source: NCR Corporation

Investor Contact NCR Corporation Tracy H. Krumme, 212-589-8569 tracy.krumme@ncr.com or Media Contact NCR Corporation Kevin Ruane, 212-589-8553 kevin.ruane@ncr.com